

## Политехники – победители конкурса «Студенты – городу 2019»

В конце июня состоялась выставка проектов и вручение дипломов студентам – победителям конкурса «Студенты – городу 2019». Вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. КНЯГИНИН и председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. МАКСИМОВ вместе с представителями других комитетов и районных администраций посетили выставку и ознакомились с презентациями работ на стенах вузов-участников мероприятия. Студенты рассказали о результатах, полученных при выполнении выпускных квалификационных работ.



Цель данного конкурса заключается в поиске студентами новых тем и идей, которые можно внедрить в городе. Конкурс проводится КНВШ с 2003 года для того, чтобы поддержать талантливую молодежь и дать ей возможность внести реальный вклад в развитие Санкт-Петербурга. «Конкурс дипломных работ дает уникальную возможность реализовать таланты и способности в создании проектов, имеющих практическое значение для городской экономики и социальной сферы, – уверен председатель КНВШ Андрей МАКСИМОВ. – За 16 лет студентами выполнено более 1 250 дипломных

проектов. Молодое поколение по-новому, нестандартно и творчески смотрит на существующие проблемы, предлагает практические подходы к их решению».



В этом году от 24 вузов были приняты 196 заявок по 112 темам. После конкурсного отбора определены 80 победителей, в том числе девять студентов СПбПУ. Их работы содержат наиболее эффективные способы решения проблем города и продуктивные идеи его развития в экономической, образовательной, общественной и культурной сферах. Все победители конкурса получат денежные премии. Примечательно, что все ребята-политехники являются студентами Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ – восемь учились по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление» и один – по направлению «Экономика». В подготовке выставки приняли участие доцент Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ М.В. ИВАНОВ, замдиректора ИПМЭиТ по научно-исследовательской работе студентов С.В. ШИРОКОВА, лауреаты конкурса и их научные руководители. А поздравить ребят на церемонию награждения пришел директор ИПМЭиТ В.Э. ЩЕПИНИН. Он отметил, что институт гордится своими студентами и их созидательной деятельностью на благо развития города, а также тем, что их идеи будут воплощены в жизнь.



В этом году свои работы студенты ИПМЭиТ СПбПУ выполняли по заказам администраций Калининского и Петроградского районов, Комитетов по социальной политике, тарифам и транспорту и Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга. Яна КОРЯГИНА порассуждала над тем, как мотивировать молодежь к занятиям массовой физической культурой. Анна МИТРОХИНА задумалась, как эффективно внедрить инновационные технологии в социальное обслуживание. Артем ПАВСКИЙ тоже исследовал новые информационно-коммуникационные технологии, но уже как способ повысить качество взаимодействия территориальных органов власти с жителями города. Дарья ИВАНОВА исследовала в целом механизм создания диалога между государством, бизнесом и горожанами. Ангелина НЕВЗОРОВА продумывала, как может быть организована работа органов местного самоуправления с молодежью. Мария РОДИОНОВА анализировала преимущества и недостатки для получателей социальных услуг в государственных и негосударственных организациях. Вадим ТАЛОВ обрисовал перспективы развития авиации общего назначения в нашем городе. Анна БУЧЕНКОВА сделала сравнительный анализ методов определения стоимости строительства.



С особым вниманием представители городских властей отнеслись к результатам исследования, выполненного студенткой ИПМЭиТ Марией ГАНАПОЛЬСКОЙ, о том, как влияет инвестиционная политика на устойчивый рост и развитие предприятий энергетики на примере крупных предприятий инженерно-энергетического комплекса Санкт-Петербурга (научный руководитель – Л.В. НИКОЛОВА, д.э.н., профессор Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ). Все представленные дипломные проекты получили высокую оценку и детальные рекомендации, а некоторым выпускникам даже предложили задуматься о том, чтобы прийти на работу в Правительство Санкт-Петербурга.

Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ по информации ИПМЭиТ

Дата публикации: 2019.07.04

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)